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調査概要１
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調査目的 三次市の来訪客の意識と動態を把握するためアンケートを実施した。

調査対象者 三次市を訪れた20-79歳の男女

調査方法 インターネット調査

調査期間・回数 令和3年1月～12月 毎月1回 計12回

サンプル数 1,345件（ひと月あたり100s回収規定）

《報告書の見方》

（１）図表の比率は百分率（％）で表示し、小数点以下第２位を四捨五入し算出しているため、合計が100％を
上下する場合がある。

（２）図表中の「ｎ」はnumber of casesの略で、回答者総数または分類別の回答者数を示す。各比率はｎを
100％として算出している。

（３）複数の回答を求めた質問では、その設問の回答者数を基数としているため、回答比率が100％を超えることがある。

調査概要
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調査結果２
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〈性・年代別〉 〈同伴者〉

回答者の属性

調査結果

〈調査人数〉

合計 1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

回答数
（人）

1,345 115 113 114 115 125 108 102 108 106 115 111 113
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（％）
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〈居住地〉

〈広島県在住者の居住地〉

回答者の属性

調査結果
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Ｑ2．あなたを含めて何人で三次市に行かれましたか？

同伴者の人数について、「２人」が40.6％
と最も高く、次いで「１人」、「３人」など
の順となっている。

調査結果

来訪目的別にみると、「仕事」
を目的として来訪した人は「１
人」が約７割、「観光・レクリ
エーション」を目的として来訪し
た人は「２人」が約５割と高く
なっている。
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Ｑ3．三次市への主な来訪目的をお答えください。

調査結果

三次市への来訪目的について、
「観光・レクリエーション」が
55.7％と最も高く、次いで「仕事」、
「知人に会いに」などの順となって
いる。

シーズン別にみても、三次市への
来訪目的に大きな差はみられない。
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Ｑ4．観光・レクリエーション目的で三次に来られた方におたずねします。三次市に行こうと思っ
たきっかけをお答えください。

三次に来ようと思ったきっかけ
について、「ドライブなど気分転
換のために何となく」が53.9％
と最も高くなっている。
同伴者別にみると、 「ドライ

ブなど気分転換のために何とな
く」は彼氏（彼女）と２人で、
「子どもを遊ばせたかったから」
は家族で高くなっている。

調査結果
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学校の行事 その他

n= 742 97 224 52 303 66

1 ドライブなど気分転換のために何となく

2 子どもを遊ばせたかったから

3 主目的地への沿線（途中）で立ち寄っただけ

4 三次に食べたいもの、買って帰りたいものがあったから
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Ｑ5．三次市に訪れた時の主な移動手段をお答えください。

三次市に訪れた時の主な移動手段につい
て、「自家用車」との回答が84.2％と最も
高くなっている。

調査結果

居住地別にみると、三次市や広
島県内、中国地方などの人は「自
家用車」との回答が８割台半ば～
９割超と高くなっている。
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Ｑ6．三次市内での立寄り先についてお答えください。（複数回答可）

三次市内での立ち寄り先について、「広島三次ワイナリー」が41.0％と最も高く、次い
で「トレッタみよし」、「道の駅ゆめランド布野」、「平田観光農園」、「みよし運動公
園（あそびの王国）」などの順となっている。

調査結果
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Ｑ6．三次市内での立寄り先についてお答えください。（複数回答可）

立ち寄り地点の一人平均を月別にみると、８月が2.44地点と高くなっている。
来訪目的別にみると、「観光・レクリエーション」を目的として来訪した人が全体を通

して高く、８月では3.53地点と最も高くなっている。

調査結果

立ち寄り地点数（一人平均）
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3.0

4.0

１月 ２月 ３月 ４月 ５月 ６月 ７月 ８月 ９月 10月 11月 12月
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観光・レクリエーション

仕事

全体

その他

年間平均

（地点）

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 年間平均

全体 2.27 2.04 2.04 2.19 2.13 2.09 1.95 2.44 2.11 1.92 1.96 1.90 2.09

仕事 1.44 1.78 1.33 1.33 1.61 1.21 1.32 1.62 2.33 1.30 1.44 1.29 1.50

観光・レクリエーション 2.55 2.39 2.39 2.51 2.51 2.55 2.42 3.53 2.27 2.07 2.30 2.15 2.47

その他 2.09 1.69 1.61 2.13 1.64 1.61 1.63 1.53 1.71 2.00 1.33 1.68 1.72
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Ｑ6．三次市内での立寄り先についてお答えください。（複数回答可）

三次市内での立ち寄り先について、同伴者別にみると、「広島三次ワイナリー」は夫婦
２人で、彼女（彼氏）と２人で、「みよし運動公園」は家族でやや高くなっている。

調査結果

同伴者別（上位8位）

(％)

全 体 自分１人で 夫婦２人で 彼女（彼氏）と２人で 家族で
友人・知人 職場の人
学校の行事 その他

n= 1,345 343 334 63 466 139

1 広島三次ワイナリー

2 トレッタみよし

3 道の駅ゆめランド布野

4 平田観光農園

5 みよし運動公園（あそびの王国）

6 尾関山公園

7 物産館みわ３７５

8 君田温泉森の泉
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Ｑ6．三次市内での立寄り先についてお答えください。（複数回答可）

満足度別（上位8位）

三次市内での立ち寄り先について、満足
度別にみると、「広島三次ワイナリー」を
訪れた人で満足度が高くなっている。

調査結果

48.3

26.5

14.5

13.8

12.5

9.2

9.7

9.9

31.5

15.6

13.4

6.2

8.3

6.8

5.8

3.4

21.2

21.2

3.0

9.1

6.1

12.1

6.1

6.1

0 20 40 60

広島三次ワイナリー

トレッタみよし

道の駅ゆめランド布野

平田観光農園

みよし運動公園（あそびの王国）

尾関山公園

物産館みわ３７５

君田温泉森の泉

満足(n=781)

普通(n=531)

不満(n=33)

（％）
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Ｑ7．三次市の前に立ち寄った場所と、三次市の後に立ち寄った場所をお答えください。

調査結果

三次市の前 三次市の後

三次市の前と後に立ち寄った
場所について、「自宅」との回
答がともに半数を超え最も高く
なっている。

三次市前後のルート（上位3位）

1位 自宅 70.9％

2位 島根県方面 7.9％

3位 庄原市 7.2％

自
宅

三
次

三次市の前後のルートでは、
三次市を訪れる前にはどこにも
寄らず、三次市の後に「自宅」
へ帰った人が最も多く、次いで
「島根県方面」、「庄原市」へ
向かった人が多かった。

76.9

6.7

5.9

4.4 3.6 2.5

n=1,345

(％)

64.0
6.7

6.4

9.7

8.8
4.4

n=1,345

(％)
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4.5
4.3

2.4
2.5

3.1

83.2

三次グランドホテル

三次ロイヤルホテル

アルファーワン三次

君田温泉森の泉

その他

宿泊していない

n=1,345

(％)

宿泊なし

83.2％

宿泊あり

16.8％

Ｑ8．三次市を訪れた時に宿泊されましたか？ 宿泊した場合は、宿泊場所をお答えください。

三次市での宿泊状況について、「宿泊あ
り」が16.8％、「宿泊なし」が83.2％と
なっている。
宿泊した人の宿泊先は、「三次グランド

ホテル」が4.5％と最も高く、次いで「三次
ロイヤルホテル」、「アルファーワン三
次」などの順となっている。

宿泊状況について、居住地別に
みると、中国地方以外の居住者は
半数以上が宿泊している。

調査結果

16.8

7.2

13.4

28.3

62.5

83.2

92.8

86.6

71.7

37.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

宿泊あり 宿泊なし

（ｎ）

1,345

三次市 195

広島県内（三次市以外） 926

中国地方内（広島県以外） 152

日本国内（中国地方以外） 72

全　　　　体

居

住

地

別
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Ｑ9．三次市を訪れた時に何泊しましたか。

三次市での宿泊数について、「１泊」との
回答が71.7％と最も高く、次いで「２泊」、
「３泊」などの順となっている。

調査結果

来訪目的別にみると、「１泊」
との回答は「仕事」で８割超、
「２泊」との回答は「観光・レク
リエーション」で２割超と高く
なっている。

71.7

82.5

69.4

64.6

15.5

3.5

20.7

16.7

8.0

10.5

4.1

14.6

4.0

1.8

5.0

4.2

0.9

1.8

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１泊 ２泊 ３泊 ４～９泊 10泊以上

（ｎ）

226

仕事 57

観光・レクリエーション 121

その他 48

全　　　　体

来

訪

目

的

別

71.7

15.5

8.0
4.0

0.9

１泊

２泊

３泊

４～９泊

10泊以上

n=226

(％)
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Ｑ10．三次市への来訪時、三次市内でいくらくらいお使いになりましたか？
（一人当たりの合計額）

消費金額の平均

消費金額を宿泊状況別にみると、「宿泊あり」では交通費、お土産代などすべての消費
金額において「宿泊なし」を上回っている。

調査結果

（円）

交通費 宿泊費 お土産代 朝食代 昼食代 夕食代 軽食代 食事代の合計 入場料
一人当たりの

観光消費額

1,773 1,271 1,288 249 971 648 348 2,216 349 6,897

3,686 7,563 2,486 972 1,709 2,288 721 5,690 760 20,185

1,387 - 1,045 103 822 316 273 1,514 266 4,212

宿泊あり 3,987 7,897 1,640 734 1,420 2,096 363 4,613 404 18,541

宿泊なし 2,212 - 726 119 641 290 123 1,173 119 4,230

宿泊あり 3,323 8,240 2,992 1,186 1,995 2,540 959 6,680 993 22,228

宿泊なし 1,363 - 1,146 101 944 307 332 1,684 340 4,533

目的別消費金額

観

光

目

的

全体

宿泊あり

宿泊なし

仕

事

目

的

0

10,000

20,000

30,000

交通費 宿泊費 お土産代 朝食代 昼食代 夕食代 軽食代 食事代の合計 入場料 一人当たりの

観光消費額

(円)

宿泊あり

宿泊なし

全体

All rights reserved by ©2022 Miyoshi Tourism Authority
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Ｑ10．三次市への来訪時、三次市内でいくらくらいお使いになりましたか？
（一人当たりの合計額）

一人当たりの観光消費金額を年代別にみると、20代では9,600円と高くなっている。
また、満足度が高い人や来訪意向がある人は消費金額が多い。

調査結果

消費金額の平均

（円）

ｎ 交通費 宿泊費 お土産代 朝食代 昼食代 夕食代 軽食代 食事代の合計 入場料
一人当たりの

観光消費額

1,345 1,773 1,271 1,288 249 971 648 348 2,216 349 6,897

10代 4 925 - - - 350 250 375 975 375 2,275

20代 150 2,088 2,023 1,604 485 1,277 1,112 559 3,433 452 9,600

30代 328 1,596 1,409 1,134 307 976 634 404 2,321 359 6,819

40代 363 1,813 1,263 1,380 222 1,004 740 352 2,318 349 7,123

50代 314 1,793 932 1,239 159 835 443 254 1,691 276 5,931

60代 186 1,737 1,035 1,233 167 893 470 230 1,760 372 6,137

満足 781 2,032 1,788 1,761 329 1,187 858 443 2,817 472 8,870

普通 531 1,418 574 625 136 671 362 219 1,388 174 4,179

不満 33 1,352 242 733 170 668 264 183 1,285 242 3,854

また来たい 991 1,820 1,356 1,478 288 1,034 712 399 2,433 401 7,488

どちらともいえない 290 1,638 979 752 136 768 444 205 1,553 176 5,098

来たいと思わない 64 1,659 1,281 760 164 902 565 215 1,846 320 5,866

目的別消費金額

来

訪

意

向

別

全体

年

代

別

満

足

度

別
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Ｑ10．三次市への来訪時、三次市内でいくらくらいお使いになりましたか？
（一人当たりの合計額）

10代～20代では県外からの来訪者率が高いが、観光地への訪問地点数では30代～40代
で４～５地点の割合が高くなっている。

調査結果

訪問者の居住地域・訪問地点数（参考）

(％)

4～5地点 6～10地点 11地点以上

105 39 14

複数か所の立ち寄り地点数

7.8

3.9

9.6

6.6

2.9

3.2

3.0

2.6

1.0

1.3

1.0

1.0

（ｎ）

1,345

10～20代 154

30～40代 691

50～60代 500

全　　　　体

年

代

別

83.3

74.0

84.8

84.2

16.7

26.0

15.2

15.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

県内 県外

（ｎ）

1,345

10～20代 154

30～40代 691

50～60代 500

全　　　　体

年

代

別
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Ｑ10．三次市への来訪時、三次市内でいくらくらいお使いになりましたか？
（一人当たりの合計額）

月別消費金額の平均

一人当たりの観光消費金額を月別にみると、２月、７月、11月がやや高く、8月で低く
なっている。
宿泊状況別にみると、「宿泊なし」の人の消費金額は年間を通し、大きな差はみられない。

調査結果

（円）

※緊急事態宣言期間 ５月14日～６月20日、８月27日～９月30日

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

全体 7,298 7,729 7,024 6,490 7,278 6,516 8,825 5,807 7,450 5,518 5,990 6,952

宿泊あり 18,005 26,521 19,887 19,213 18,779 19,980 23,848 13,356 18,811 18,488 24,757 20,576

宿泊なし 5,043 3,439 3,593 3,811 4,957 4,000 4,201 4,493 4,644 3,421 4,333 4,539

月別消費金額

0

10,000

20,000

30,000

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

(円)

宿泊あり

宿泊なし
全体
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Ｑ11．三次市を訪問するきっかけとなった情報媒体をお答えください。（複数回答可）

調査結果

訪問のきっかけとなった情報媒体について、性・年代別にみると、「スマホで検索」は
男女20代～30代、「友人・知人・家族の口コミ」は女性40代、60代で高くなっている。

※10代は回答者が少数のため、回答傾向は記述しないこととする。（以下同じ）

(％)

全 体 10代 20代 30代 40代 50代 60代 10代 20代 30代 40代 50代 60代

n= 1,345 1 28 113 177 202 140 3 122 215 186 112 46

1 旅行ガイドブック・雑誌

2 観光パンフ・チラシ

3 新聞（広告）

4 テレビ

5 ラジオ

6 PCで検索

7 スマホで検索

8 三次市観光公式サイト等のＨＰ

9
Walk  ＠round Miyoshi （三次

わくわくさんぽ）サイト

10
SNS （Facebook、Instagram 、

Twitter 、その他）で情報検索

11 友人・知人・家族の口コミ

12 その他

性・年代別

男性 女性

13.1

12.9

5.4

12.6

3.6

9.1

26.8

8.6

1.3

6.6

28.2

19.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

28.6

14.3

7.1

28.6

10.7

3.6

42.9

7.1

3.6

10.7

17.9

10.7

12.4

19.5

5.3

16.8

5.3

10.6

36.3

12.4

1.8

5.3

24.8

12.4

22.6

18.1

8.5

14.7

7.9

13.6

26.6

11.9

0.6

7.9

19.8

14.7

10.4

7.4

4.5

10.9

4.5

11.9

19.8

4.5

1.5

5.0

21.3

28.2

9.3

12.9

4.3

17.9

3.6

9.3

16.4

5.7

0.7

4.3

30.0

22.1

33.3

33.3

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

18.0

13.9

6.6

16.4

2.5

9.0

38.5

9.0

3.3

7.4

31.1

14.8

11.2

9.8

3.3

11.6

1.4

4.2

34.4

7.9

0.9

10.2

31.6

20.5

8.1

11.3

4.3

6.5

0.5

5.9

24.7

9.1

0.5

8.6

34.9

26.3

8.9

13.4

6.3

8.0

1.8

10.7

20.5

10.7

1.8

0.9

33.0

18.8

17.4

17.4

8.7

4.3

4.3

10.9

17.4

8.7

2.2

2.2

37.0

10.9
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Ｑ11．三次市を訪問するきっかけとなった情報媒体をお答えください。（複数回答可）

調査結果

訪問のきっかけとなった情報媒体について、居住地域別にみると、県内では「友人・知
人・家族の口コミ」、県外では「スマホで検索」が高くなっている。また来訪回数別にみ
ると、トライアル客では「スマホで検索」、リピート客では「友人・知人・家族の口コ
ミ」が高くなっている。

(％)

全 体 県内 県外 トライアル リピート

n= 1,345 1,121 224 156 1,189

1 旅行ガイドブック・雑誌

2 観光パンフ・チラシ

3 新聞（広告）

4 テレビ

5 ラジオ

6 PCで検索

7 スマホで検索

8 三次市観光公式サイト等のＨＰ

9 Walk  ＠round Miyoshi （三次わくわくさんぽ）サイト

10
SNS （Facebook、Instagram 、Twitter 、その他）で

情報検索

11 友人・知人・家族の口コミ

12 その他

居住地域別 来訪回数別

13.1

12.9

5.4

12.6

3.6

9.1

26.8

8.6

1.3

6.6

28.2

19.9

10.3

12.5

5.2

12.5

3.7

7.8

26.6

8.0

1.2

6.2

29.0

21.8

27.2

15.2

6.3

12.9

2.7

15.6

28.1

11.2

2.2

8.5

24.1

10.7

19.2

11.5

3.8

6.4

2.6

7.7

32.1

5.8

2.6

5.8

25.0

9.0

12.3

13.1

5.6

13.4

3.7

9.3

26.2

8.9

1.2

6.7

28.6

21.4
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Ｑ12．先日の訪問を含め、三次への訪問は何回になりますか？

訪問回数について、性・年代別にみると、「初めて」は男性20代で２割超、女性20代で
約３割、「10回以上」は男性50代、60代で６割台半ばと高くなっている。

調査結果

11.6

21.4

9.7

13.6

7.9

6.4

27.9

11.6

9.1

7.1

13.0

9.7

14.3

8.8

7.9

6.9

9.3

33.3

13.9

8.8

9.1

11.6

17.4

9.4

14.3

8.0

12.4

10.9

8.6

13.1

9.8

7.5

4.5

2.2

16.1

100.0

3.6

27.4

20.3

8.9

12.1

66.7

13.1

17.7

16.1

19.6

10.9

53.2

46.4

46.0

45.8

65.3

63.6

32.0

52.1

58.1

57.1

56.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

初めて ２回 ３回 ４～９回 10回以上

（ｎ）

1,345

10代 1

20代 28

30代 113

40代 177

50代 202

60代 140

10代 3

20代 122

30代 215

40代 186

50代 112

60代 46

全　　　　体

性

・

年

代

別

男

性

女

性
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Ｑ13．三次市を訪問された時の満足度をお答えください。

調査結果

来訪目的別にみると、『満
足』との回答は「観光・レク
リエーション」を目的とした
人で約７割と高くなっている。

三次市を訪問した際の満足度に
ついて、『満足』（「かなり満足
した」と「まあまあ満足した」を
合わせた割合）が58.1％、『不
満』 （「かなり不満だった」と
「やや不満だった」を合わせた割
合）が2.4％となっている。
経年比較でみると、大きな差は

みられない。

15.3

8.7

19.0

11.6

42.8

27.2

50.9

35.5

39.5

58.7

28.8

49.9

1.7

3.4

1.1

2.1

0.7

1.9

0.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり満足した まあまあ満足した 普通 やや不満だった かなり不満だった

（ｎ）

1,345

仕事 206

観光・レクリエーション 747

その他 389

全　　　　体

来

訪

目

的

別

15.3

17.1

42.8

41.8

39.5

39.1

1.7

1.4

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

かなり満足した まあまあ満足した 普通 やや不満だった かなり不満だった

（ｎ）

今回調査 1,345

前回調査 1,335

経

年

比

較
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Ｑ13．三次市を訪問された時の満足度をお答えください。

調査結果

三次市を訪問した際の満足度について、性・年代別にみると、『満足』との回答は女性
20代で約７割と高くなっている。

15.3

17.9

13.3

14.7

8.4

10.0

33.3

23.8

17.7

15.6

25.9

6.5

42.8

46.4

47.8

45.2

40.1

38.6

33.3

46.7

43.3

42.5

37.5

45.7

39.5

100.0

35.7

38.1

37.9

45.0

46.4

33.3

27.9

37.7

41.4

34.8

47.8

1.7

0.9

1.7

4.5

2.9

0.8

1.4

0.5

0.9

0.7

0.6

2.0

2.1

0.8

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

かなり満足した まあまあ満足した 普通 やや不満だった かなり不満だった

（ｎ）

1,345

10代 1

20代 28

30代 113

40代 177

50代 202

60代 140

10代 3

20代 122

30代 215

40代 186

50代 112

60代 46

全　　　　体

性

・

年

代

別

男

性

女

性
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Ｑ14．三次市にまた来たいと思いますか。その理由もお答えください。

調査結果

『また来たい』理由

三次市の来訪意向につい
て、『また来たい』（「ぜ
ひまた来たい」と「機会が
あれば来たい」を合わせた
割合）は73.7％となってい
る。
経年比較でみると、大き

な差はみられない。

理 由 件数

1位 楽しい、おもしろいから 113件

2位 近場、ドライブにちょうどいい距離 105件

3位 自然が豊か 74件

4位 まだ行けていないところがたくさんあるから 63件

5位 友人、知人、親戚に会うため 45件

『また来たい』と回答した人の
理由について、「楽しいから」
との意見が多かった。また自家
用車を使っての来訪者も多く、
「近場、ドライブにちょうどい
い距離」などの意見も多かった。

39.9

42.8

33.8

31.4

21.6

22.5

3.3

1.6

1.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひまた来たい 機会があれば来たい どちらともいえない あまり来たいと思わない 来たいと思わない

（ｎ）

今回調査 1,345

前回調査 1,335

経

年

比

較
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Ｑ14．三次市にまた来たいと思いますか。その理由もお答えください。

調査結果

・３世代、みんなが楽しめたから。（女性/30代/広島県内（三次市以外））・前々回、コロナ前に訪れた時、とてもよ
かったので。トレッタみよしとみよしワイナリーは行けたのですが、奥田美術館には行けなかったので、行ってみた
いです。（女性/40代/広島県内（三次市以外））・期待以上に楽しめたから。（男性/50代/中国地方内（広島県以
外））・結構面白い所がある。（男性/50代/三次市）

楽しい、おもしろいから

・ドライブがてらちょうど良い距離にあるから。（女性/40代/広島県内（三次市以外））・観光や食事スポットがリー
ズナブルで自宅から近い。（男性/60代/広島県内（三次市以外））・ちょっとしたおでかけにちょうどいい距離だから。
退屈なわけでもなく子どもも楽しめる。（女性/30代/中国地方内（広島県以外））

近場、ドライブにちょうどいい距離

・気候がよく、緑に恵まれ、食事が美味しいから。（男性/40代/日本国内（中国地方以外））・自然が雄大で解放感が
あった。（女性/20代/日本国内（中国地方以外））・自然豊かで、車で走っているだけでもリフレッシュできる。
（女性/20代/三次市）・自然が豊かで子供を遊ばせやすい。（男性/30代/広島県内（三次市以外））・自然豊かで、
風景もきれいなので今度は仕事抜きで訪れたい。（男性/50代/中国地方内（広島県以外））

・次回は、家族で農園に行きたい。（男性/60代/中国地方内（広島県以外））・いつも仕事で通り過ぎるが、家族で遊
びたい場所が結構ある。（女性/30代/広島県内（三次市以外））・有料施設に行ってみたい。（男性/50代/三次市）

自然が豊か

まだ行けていないところがたくさんあるから
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Ｑ14．三次市にまた来たいと思いますか。その理由もお答えください。

調査結果

・田舎。（女性/20代/中国地方内（広島県以外））・特にリピートするほど見たいものもなかった。（女性/40代/三次
市）・この季節は虫が多く、車が汚れる。（男性/40代/広島県内（三次市以外））・少し高価なランチにしては満足
度がそこまで得られなかった。（男性/40代/三次市）・遊ぶところがない。（男性/50代/広島県内（三次市以
外））・雨が降ると道が封鎖されるから。（女性/20代/広島県内（三次市以外））・もっと子供が遊べる場所を作っ
て欲しい。（男性/30代/広島県内（三次市以外））・オリジナリティの欠如。（男性/60代/三次市）・物産館の商品
が高い。（男性/60代/三次市）

あまり来たくない理由

・母親の実家が庄原なので、たびたび訪問機会がある。（男性/60代/中国地方内（広島県以外））・友達に会いに、季
節ごとに観光、イベントがあれば参加。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

友人、知人、親戚に会うため
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Ｑ15．三次市で再度（または次回）寄ってみたいと思う場所はありますか。
（複数回答可）

調査結果

（上位10位）

三次市で再度寄ってみたいと思う場
所について、「広島三次ワイナリー」
が49.4％と最も高く、次いで「トレッ
タみよし」、「平田観光農園」などの
順となっている。

49.4

28.0

27.0

18.2

17.5

16.0

15.8

15.5

12.6

11.2

0 20 40 60

広島三次ワイナリー

トレッタみよし

平田観光農園

君田温泉森の泉

道の駅ゆめランド布野

奥田元宋・小由女美術館

日本妖怪博物館

（三次もののけミュージアム）

みよし運動公園（あそびの王国）

霧の海（高谷山展望台）

尾関山公園

（％）

n=1,345

All rights reserved by ©2022 Miyoshi Tourism Authority
30



Ｑ15．三次市で再度（または次回）寄ってみたいと思う場所はありますか。
（複数回答可）

調査結果

居住地別・来訪回数別（上位10位）

三次市で再度寄ってみたいと思う場所について、居住地域別にみると、県外では「日本
妖怪博物館（三次もののけミュージアム）」が３位になっている。

(％)

全 体 県内 県外 トライアル リピート

n= 1,345 1,121 224 156 1,189

1 広島三次ワイナリー

2 トレッタみよし

3 平田観光農園

4 君田温泉森の泉

5 道の駅ゆめランド布野

6 奥田元宋・小由女美術館

7 日本妖怪博物館（三次もののけミュージアム）

8 みよし運動公園（あそびの王国）

9 霧の海（高谷山展望台）

10 尾関山公園

居住地域別 来訪回数別

49.4

28.0

27.0

18.2

17.5

16.0

15.8

15.5

12.6

11.2

51.1

32.0

28.6

19.4

18.2

18.0

15.8

16.6

13.6

12.6

40.6

8.0

18.8

12.5

13.8

5.8

15.6

9.8

7.6

4.0

35.9

14.7

15.4

6.4

10.9

7.7

9.6

7.1

5.1

2.6

51.1

29.8

28.5

19.8

18.3

17.1

16.6

16.6

13.5

12.3
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Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

調査結果

三次市の好きなところ

三次市の好きなところについ
て、自然に関する意見が最も多
かった。

理 由 件数

1位 自然豊か、のどかでよいところ 571件

2位 好きな観光地がある、観光地が多い 72件

3位 食べ物がおいしい 61件

4位 近い、行きやすい、ちょうどよい距離 51件

5位 飲食店やお店、施設がそろっている 47件

・景色や空気がきれいでリフレッシュできる。（男性/40代/広島県内（三次市以外））・ゆったりしている街の雰囲気。
（女性/50代/日本国内（中国地方以外））・自然がいっぱいで長期休みにゆっくり過ごせる。春の尾関山の桜。夏の
花火大会。君田の向日葵畑。秋の世良高原。雪の中入る君田温泉の露天風呂。初日の出の高谷山の雲海。（女性/40代
/中国地方内（広島県以外））・自然がいっぱいで落ち着く。夕方の町並みに哀愁がある。（男性/60代/三次市）

・君田温泉（女性/50代/広島県内（三次市以外））・観光する場所が多いところ。（女性/20代/日本国内（中国地方以
外））・もののけミュージアムが出来た。（男性/60代/中国地方内（広島県以外））・ワイナリーがある。（男性/30
代/広島県内（三次市以外）)

自然豊か、のどかでよいところ

好きな観光地がある、観光地が多い
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Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

調査結果

・葡萄が綺麗で美味しい。（男性/50代/広島県内（三次市以外））・お好み焼きも独自のものがあり、美味しい食事処
がたくさんあるところ。自然豊かなところ。（女性/30代/広島県内（三次市以外））・お米がおいしい。（男性/60代
/中国地方内（広島県以外））・三次唐麺焼。（男性/60代/中国地方内（広島県以外））・地元の野菜が美味しいとこ
ろ。（女性/40代/三次市）

・広島市からアクセスしやすい（自家用車でも公共交通機関でも。）（女性/30代/広島県内（三次市以外））・気軽に
行ける。（男性/50代/中国地方内（広島県以外））・ドライブに最適な距離で色々あるところ。ピオーネが有名なとこ
ろ。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

・飲食店などが豊富。（女性/30代/広島県内（三次市以外））・子どもが遊べる施設が充実している。（女性/30代/三
次市）・コンビニが多くなった。（女性/30代/広島県内（三次市以外））・文化施設が多い。（女性/60代/広島県内
（三次市以外））・公園が大きく遊具が充実しているところ。（男性/30代/三次市）・適度な街の大きさと利用料の
安い施設が結構あること。（男性/50代/三次市）

・田舎と都会の中間都市で住みやすく動きやすい。（女性/50代/三次市）・人が優しいところ。（女性/30代/中国地方
内（広島県以外））・昔ながらの落ち着いた街並み。（男性/60代/広島県内（三次市以外））・街並みが綺麗。川が多
い。（女性/30代/三次市）・渋滞が少ない。（男性/40代/中国地方内（広島県以外））・大人も子供も楽しめる観光ス
ポットや遊び場がある。（女性/40代/広島県内（三次市以外））・ワイナリーのイベントは催し物が多く、楽しい。
（男性/60代/広島県内（三次市以外））・子育てしやすい環境づくりをしている。（女性/20代/広島県内（三次市以
外））

近い、行きやすい、ちょうどよい距離

飲食店やお店、施設がそろっている

その他

食べ物がおいしい
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Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

調査結果

三次市に改善してほしいところ

三次市に改善してほしいこと
では、交通アクセスや道路状況
についての意見が多かった。

理 由 件数

1位 とくにない、今のままでよい 751件

2位 交通アクセスについて 95件

3位 飲食について 55件

4位
お店について 45件

街の環境、衛生面、人について 45件

交通、道路などについて

・食事場所の充実。（男性/50代/中国地方内（広島県以外））・安くおいしく食事ができるところがほしい。（女性/40代/広
島県内（三次市以外））・カフェが増えたら嬉しい。（女性/20代/広島県内（三次市以外））・居酒屋ばかりで昼間に食事
するお店が少ない。（男性/40代/三次市）・トレッタみよしの様なランチが出来る場所を増やしてほしい。（女性/30代/広
島県内（三次市以外））・子連れで行きやすい飲食店を増やして欲しい。（女性/40代/広島県内（三次市以外））

飲食について

・観光ルートの交通網整備。（女性/40代/広島県内（三次市以外））・道路が狭く、路面が悪い。（男性/50代/三次市）・車
で行く際の駐車場がわかりにくいところ。（女性/40代/広島県内（三次市以外））・観光案内板を増やす。（女性/60代/三
次市）・公共交通機関の充実。（女性/50代/三次市）・高速バスで行きやすいようになってほしい。（男性/20代/広島県内
（三次市以外））
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Ｑ16．三次市について、あなたのお考えをお聞かせください。

調査結果

その他

・下水が臭う。（女性/50代/広島県内（三次市以外））・トイレが少ない。（男性/40代/日本国内（中国地方以
外））・公園のトイレはキレイに掃除しておいて欲しい。（男性/60代/三次市）・道の駅のトイレが汚れてた。（女
性/60代/日本国内（中国地方以外））・空き家の解体。（女性/40代/三次市）・河川の改修。（女性/60代/三次
市）・国道（375川沿い）の虫対策。（男性/40代/広島県内（三次市以外））・どこも照明が暗い。（男性/60代/広島
県内（三次市以外））

街の環境、衛生面、人について

お店について

・パン屋さんやスーパーを増やして欲しい。（女性/40代/三次市）・道の駅を充実してほしい。（男性/60代/日本国内（中国
地方以外））・ショッピングモールが欲しい。（女性/30代/三次市）・コンビニを増やしてほしい。（女性/20代/広島県内
（三次市以外））・若者向けのお店が少ないから増やして欲しい。（女性/30代/三次市）・安いスーパーを増やしてほしい。
（女性/40代/三次市）・店が閉まるのが早い。（女性/20代/広島県内（三次市以外））

・もう少し特産品を増やして。（男性/50代/中国地方内（広島県以外））・冬場の除雪。（女性/40代/広島県内（三次市以
外））・気軽に行けるイベントなどをしてほしい。（女性/40代/広島県内（三次市以外））・もっと観光情報を増やしてほ
しい。（女性/40代/中国地方内（広島県以外））・三次市図書館の蔵書をもっと充実させて欲しい。本館としては蔵書が少
なすぎる。（女性/50代/三次市）・若者の働き場が少ないので、企業誘致を積極的に！（男性/60代/三次市）・公園や河川
沿いなど広い敷地にベンチなどの休憩スペースが様々な場所にほしい。（女性/30代/三次市）・宿泊施設の充実。（男性
/60代/日本国内（中国地方以外））・キャッシュレスを進めて欲しい。（男性/60代/広島県内（三次市以外））
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